Tect
1 BapmaHT
1.Kakue oTaensl BBIIETSIOT B MTO3BOHOYHUKE Y PHIOBI 7
a. Illeinbri
b. I'pyanoii
C. TynoBUIIHBII
d. XBocToBoMt
2.Kakyro (hyHKITUIO BBITIOJNHSIET OOKOBas TUHUS ?
a. JlpixaHus
b. Beigenenus
c. Oprana 4yBCTB
d. Tpoduueckyro
3.KakuM ¢ 3BOTIOLIMOHHOW TOYKH 3PEHUST SIBJISIETCS KJIACC 3¢MHOBOJIHBIX ?
a. Husmmii
b. Beicimii
c. Ilepexonublit
4.Ha3o0BuTe CKENeT uepena y 36MHOBOAHBIX 7
a. XpAiieBou
b. KocTHbrit
c. KoctHo-XpsimieBoi
5. UeM ocCylIeCTBISIETCA IbIXaHUE Y PENTHINAN ?
a. JKabpamu
b. Jlerkumu
c. Koxeit
6. 3a cueT uero oOecne4YnBaeTCs MOABUKHOCTE I'OJIOBEI ?
a. ATtnaHTta
b. Kpectmosoro otaena
C. Dnucrpodes
7. KakoBbI MPU3HAKKU CXOJICTBA Y NTHUILL U MPECMBIKAIOIIHUXCS ?
a. Cyxas koxa
b. YeTtslpexkamepHOe cep/rie
C. PasmHOxkeHue siinamMmu
8.Kakue nTuIbl OTHOCATCA K XUIIHBIM ?
a. CoBsl
b. JIpodsr
c. CrenHoli open
9. NmeroTcs M kelie3bl B KOKE MIEKOMUTAKOLIUX ?
a. Jla

b. Her



Tect
2
1.

BapuaHT

JuddepeHunpoBaHHbIN 11 3yObl y MIIEKOTUTAIOMIUX 7
a. Jla

b. Her

Kakas qyra aopThl COXpaHSETCS Y MIICKOTTHUTAIOIIUX ?
a. IlpaBas

b. JleBas

c. OGe

Yro o01ero y nTuil ¥ MIESKOITUTAIOIINX ?

a. JKuBopoxnenue

b. YeTslpexkamepHOE cep/rie

C. 3aboTa 0 MOTOMCTBE

M3 yero cocTOUT CKEJIET ITHUILHI ?

a. depera

b. mo3BoHOYHMKA

C. TPYIUHBI

d. mosica mepeHUX M 3aTHUX KOHEYHOCTEH

€. CBOOOIHBIX KOHEYHOCTEN

f. xBocta

Kakoe omonoTBopenye y penTuiuii ?

a. BHyTpCHHEE

b. HapyxHOe

N3 CKOJIBKUX OTACIIOB COCTOWT MO3BOHOYHHK ITPECMBIKAFOIIMXCS ?
a. 3 ormeios

b. 4 ornenos

C. 5 ormenoB

CKOJIBKO TIO3BOHKOB B IIEHHOM M KPECTIIOBOM OT/E/IaX MO3BOHOYHUKA
36MHOBO/IHBIX ?

a. 1

b. 2

c. 4

8.Kakue nmo3BOHOYHHMKH HEMAPHbBIE ?

a. I'pynssie
b. Bpromiabie
C. AHaJbpHEBIE

9. Kakum ¢ 3BOTIOLIMOHHON TOYKU 3PEHUS SBJISIETCS KJIACC MIIEKOMTUTAOIIHE ?

a. Hwusmum
b. IlepexoaHbiM
C. Briciium



